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PROCES  - VERBAL 

Nr. 4/10.02.2026. 
 

Încheiat azi, 10.02.2026, ora 1400, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului 
Topliţa, convocată de îndată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 70/09.02.2026. 
 

Se face apelul nominal şi se constată că sunt prezenţi 16 consilieri din totalul de 17 validaţi, lipsește:  
Nemotivat: Cieocoiu Lenuța-Daniela. 

 
 Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița, supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței pe 
care este înscris 1 (un) proiect de hotărâre, care este aprobat cu votul pentru a 16 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, 
Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Chelemen Ioan-Andrei, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie Olimpiu-Marius, 
Man Călin-Constantin, Manolache Ludovic, Mare Gabriela-Laura, Papai Carol-Robert, Pop Adriana, Preda Constantin-
Cătălin, Șuteu Alina-Andreea, Vizitiu George-Alexandru și Vodă-Marc Ioan-Andrei, după care acordă cuvântul domnului 
consilier local Coman Ionel, președintele de ședință. 
 
 1. Proiect de hotărâre nr. 27/2026 privind aprobarea unei deplasări în străinătate. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Dați-mi voie să vă spun și eu Bună ziua! Pe ordinea de zi avem un 
singur proiect de hotărâre privind aprobarea unei deplasări în străinătate. Așa cum am studiat fiecare, proiectul cuprinde  
referatul de aprobare, avem raportul de specialitate, precum și adresa tradusă din partea primăriei Marcali. Îi dau cuvântul 
domnului primar pentru câteva idei, știind că au fost discuții și în ședințele pe comisii. Vă rog. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Da. Deci este vorba despre o deplasare la invitația 
conducerii de la Marcali. E o întâlnire a orașelor înfrățite pe o temă de administrație, am înțeles. Din păcate, eu nu pot să merg. 
Aș fi mers, dar nu pot să merg. Și fiind inițiator la această hotărâre de consiliu, o să vin cu o modificare la hotărârea de  
consiliu, un amendament: având în vedere că în buget nu avem sume prevăzute pentru deplasări externe și atunci vin cu  
propunerea ca deplasarea delegației se va efectua cu autoturismul Skoda Octavia, cu mențiunea că deplasarea nu implică  
cheltuieli de la bugetul local de natura cheltuielilor de transport, cazare și diurnă. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Eu aș avea o întrebare. Deci, înainte de a face proiectul de HCL, nu ați  
cunoscut lucrul acesta, că nu există buget pentru deplasări externe? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Nu, am cercetat, nu există și facem corectura de  
rigoare înainte să fie votat. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – În regulă, eu aș mai avea câteva întrebări. Deci, în primul rând, din ce am citit 
eu în acea invitație, ea e împărțită în două zile, deci una fiind un anumit festival, deci pe o parte culturală și una legat de  
proiecte europene sau fonduri europene. Acuma, eu vă întreb, din membrii care participă în acea delegație câți din acei 
membri au vreo legătură cu proiecte europene, fonduri europene? 
Domnul consilier Bodor Attila-Bela – Viceprimarul Municipiului Toplița - Din membrii care participă în delegația pentru 
Marcali, fiecare dintre noi participă în diferite comisii și proiecte PNRR, europene, precum se vor discuta probleme de  
administrație și schimb de experiență. Așa se organizează de obicei primăvara. Noi am mai fost acum patru ani și am primit 
Invitație de fiecare dată și nu am mers primăvara, așa în luna februarie. Și acum, la insistențele domnului primar nou ales la 
Marcali, domnul Bereck Balazs, încercăm să onorăm această invitație pe cheltuiala noastră și cu echipa redusă, că e bine de 
știut că am fost invitați șase persoane și cum nu este posibil și nici bugetul nu permite deplasarea a două autoturisme, am redus 
cu două persoane să putem cumva participa și să nu refuzăm această invitație ca o oportunitate pentru noi. Mulțumesc. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Deci eu mai am o întrebare. Având în vedere că în invitație scrie că una din 
zile este alocată pentru proiecte europene și pentru fonduri europene, domnul Bodor, aș vrea să vă întreb sau să vă rog să ne 
spuneți titlul unui proiect în care dumneavoastră ați lucrat. 
Domnul consilier Bodor Attila-Bela – Viceprimarul Municipiului Toplița - Păi așa, la care am lucrat direct, care acuma s-a 
... 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Spuneți-mi un titlu, domnul Bodor. Atât. Un titlu. 
Domnul consilier Bodor Attila-Bela – Viceprimarul Municipiului Toplița - Păi am participat de-a lungul anilor la mai 
multe. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Domnul Bodor, puteți spune un titlu? Lăsați poveștile. Spuneți-mi titlul unui 
proiect în care dumneavoastră ați lucrat în mandatul trecut, din 28 de proiecte. 
Domnul consilier Bodor Attila-Bela – Viceprimarul Municipiului Toplița - Extindere iluminatul orașului, pista de  
biciclete care a fost... 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Dar puteți să îmi dați titlul proiectului? 
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Domnul consilier Bodor Attila-Bela – Viceprimarul Municipiului Toplița - Păi acum suntem la clasa întâia? 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Domnul Bodor, dumneavoastră dacă nu puteți să dați titlul unui proiect... 
Domnul consilier Bodor Attila-Bela – Viceprimarul Municipiului Toplița - Păi cum, nu? V-am zis proiectul.  
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Ce căutați în deplasarea asta?  
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Domnul Macarie, dacă îmi permiteți, având în vedere poziția  
domnului Bodor, care a ținut permanent legătura cu colegii de la primăria de la Budapesta, de la Marcali, în cazul acesta  
echipa, deci pentru membrii echipei ați primit un răspuns și cred că a fost convingător. Detaliile la care ați insistat acum nu 
sunt foarte bine venite. Mulțumesc. Alte persoane care vor să adreseze intervenții. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Eu vreau să fac un amendament. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Vă rog, amendamentul. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Deci nu sunt de acord cu modul în care a fost constituită această echipă și 
propun doi membri din echipă să fie cei care lucrează într-adevăr cu proiecte europene și cu fonduri europene, adică doamna 
Pușcaș, care am înțeles că e și vorbitoare de limba maghiară, Andrea și doamna Cosmina. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – În locul cui propuneți aceste persoane? 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – În locul cui stabilește domnul primar sau domnul viceprimar. 
 

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot amendamentul I la proiectul de hotărâre formulat de 
domnul Buzilă Victor-Sebastian – Primarul Municipiului Toplița, în calitate de inițiator, Consiliul Local aprobă 
amendamentul, votând pentru 10 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-
Ildiko, Chelemen Ioan-Andrei, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Man Călin-Constantin, Mare Gabriela-Laura, 
Papai Carol-Robert, Pop Adriana; s-au abținut de la vot 6 consilieri locali, respectiv: Macarie Olimpiu-Marius,  
Manolache Ludovic, Preda Constantin-Cătălin, Șuteu Alina-Andreea, Vizitiu George-Alexandru, Vodă-Marc Ioan-
Andrei. 
 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Și înainte de a vota al doilea amendament, vreau să fac precizarea 
că adresa din partea primăriei din Marcali a fost înregistrată în data de 6 februarie, deci o dată foarte recentă. Și acum vă rog 
frumos să votați amendamentul domnului coleg Macarie privind schimbarea membrilor delegației. Vă rog să votați. 
 

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot amendamentul II la proiectul de hotărâre formulat de 
domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius, Consiliul Local respinge amendamentul, votând pentru 6 consilieri 
locali, respectiv: Chelemen Ioan-Andrei, Macarie Olimpiu-Marius, Preda Constantin-Cătălin, Șuteu Alina-
Andreea, Vizitiu George-Alexandru, Vodă-Marc Ioan-Andrei; au votat împotrivă 2 consilieri locali, respectiv: 
Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko; s-au abținut de la vot 8 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Co-
man Ionel, Dobrean Olga-Ana, Man Călin-Constantin, Mare Gabriela-Laura, Papai Carol-Robert, Pop Adriana, 
Manolache Ludovic.  
 
În cadrul procedurii de vot, ia cuvăntul: 
Doamna consilier Dobrean Olga-Ana – Și vreau să întreb, cele două doamne nominalizate sunt de acord sau s-a făcut  
nominalizarea pe ce bază? Mulțumesc. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Eu am făcut o nominalizare, având în vedere că cele două doamne lucrează 
efectiv cu proiecte europene și cu fonduri europene. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Vă rog să continuăm votul. Vă rog frumos. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Mi s-a pus o întrebare, domnul Coman, de către doamna Olga. Pot să  
răspund? Nu le-am cerut acordul acelor două doamne. Eu le-am propus, având în vedere că lucrează efectiv, nu ca domnul 
Bodor, la aceste proiecte. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Vor fi întrebate ulterior colegele, dacă amendamentul trece, vor fi 
întrebate ulterior. Vă rog să continuați votul. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Și acum să votăm proiectul de hotărâre, vă rog. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Aș avea o intervenție, dacă-mi permiteți, vă rog. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Față de ce s-a trecut, ce s-a votat, nu mai are sens. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Domnul președinte, vă rog să-mi dați dreptul la cuvânt. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Nu am înțeles ce a zis. 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar general al UATM Toplița – Domnul Vodă a cerut dreptul la cuvânt. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Da, vă rog. Pe proiect. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei –  Vă mulțumesc, domnul secretar. E bine că mai reamintim președinților de 
ședință ce atribuții au. Referitor la proiect și la componența delegației, acuma, chiar dacă amendamentul domnului Macarie nu 
a trecut, totuși, e o notă personală, e bine că domnul Bodor este în delegație, pentru că în mandatul trecut, a fost viceprimar 
într-un mandat în care chiar s-au atras foarte multe fonduri europene în Toplița. Deci are experiența mandatului trecut. În 
mandatul actual încă, fondurile cred că, încă așteaptă. Mulțumesc. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – N-am vrut să intervin, dar nu pot să nu intervin.  
Domnul Vodă, vreau să vă spun că toate oportunitățile care au apărut de când sunt eu primar au fost valorificate, adică s-au 
depus cereri de finanțare pe trei proiecte până în momentul de față, trei posibilități de finanțare au fost. Cele trei posibilități de 
finanțare care s-au depus acum, au fost și în mandatul trecut și nu s-au depus niciuna. Într-un an jumătate de la luarea  
mandatului de fostul primar, uitați-vă câte fonduri europene a atras, nu a atras. Ulterior s-au semnat contracte sau s-au depus 
cereri. 
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 Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, cu amendamentul (I) formulat și aprobat, 
Consiliul Local respinge, astfel: au votat pentru 7 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bodor Attila-Bela, Ceontea 
Irina-Ildiko, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Mare Gabriela-Laura, Pop Adriana; au votat împotrivă 5 consilieri locali, 
respectiv: Chelemen Ioan-Andrei, Macarie Olimpiu-Marius, Manolache Ludovic, Preda Constantin-Cătălin, Vodă-Marc Ioan-
Andrei; s-au abținut de la vot 4 consilieri locali, respectiv: Man Călin-Constantin, Papai Carol-Robert, Șuteu Alina-Andreea, 
Vizitiu George-Alexandru. 
 
 Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Coman Ionel declară lucrările acestei şedinţe, închise. 

 
 

 
 

Topliţa, la 10.02.2026. 
 
 
 

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,                                                  SECRETAR GENERAL UAT,            
CONSILIER – COMAN IONEL                                    CIOBANU MIHAI-IULIAN 


